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Q- gy 1403207

From: "Boryana Hristova" <boryana@bili-bg.org>
To: <konkursi@vss.justice.bg>

Cc: <office@bili-bg.org>

Sent: 13 MapT 2017 r. 16:13

Attach: Bxnpocw go Qanvena NlioGomuposa Netposa.pdf; Bunpock Meax Xpuctoe Qemnpescku. pdf
Subject: Bwnnpocu go xaHaupaTUTE 3a NpeacefaTen Ha ALMUHNCTpaTUReH cwa KiocTenawn, Aata Ha
nabopa 21 mapt 2017 1.

Yeaxaemu gamu 1 rocnoaa,

MpunoxeHn ca Benpocu oT umeto Ha PoHAaaUMA "BbNrapckn MHCTUTYT 3a
npasHu uHuunatTuen" Ao MeaH Xpuctos Qdemupesckn n [aHvena
No6omuposa MNeTtposa, cbrnacHo 4n. 194a, an. 6 3CB, B KayecTBOTO UM Ha
KaHAnAaTu 3a aAMUHUCTPaTUBEH PBKOBOAUTEN Ha AOMUHUCTPATUBEH Cbj,
KiocteHaun ¢ ornep Ha npeacroawms nsbop Ha 21 mapT 2017 r.

C ypaxkeHwue,

BopsaHa Xpucrtoea
doHaaumsa "Bbnrapckm UHCTUTYT 3a NpaBHU MHUYMaTMBK"

13.3.2017 r.



mBill

BRATAPCKH [#CTHTYT 34 MPABHM VELALMATIEN

Max. Ne 00-01-WINCH/13.03.2017 2.

BBLMNPOCH
oT
doHaauua ,Bbnrapcky UHCTUTYT 3a NPAaBHU WHULMATHBK"

KkbM UBaH Xpucros leMupeBCKn — CbAUA B AQMUHUCTPaTUBEH ChJ KIocTeHAMN, B
Ka4yecTBOTO My Ha KaHAWAAT 33 afAMUHUCTPaTUBEH pbKoBoaWTeN Ha AQMUHUCTPATUBEH CbA
KiocTesgun ¢ gara Ha uabop 21.03.2017 1.

1. B nwaroreenara ot Bac koHUenuus 3a cTpaTervyecko ynpaenexHvwe Ha AfMWHNCTPaTUBEH
cbA KiocTeHann NpucLCTBa CNeHOTO U3peyeHue:

.Cnedea da ce ombenexu, ye om cbalasaHemo Ha ch0a 00 HacMORWUAIM MOMEHM &
AdMuxucmpamuser ¢b0 — KlocmeHndun He ca u3sbpWeHU NPosepKy ebe 8pbaka ¢ 6opba ¢
Kopynuusma, Ropadu nunca Ha cuaHanu 3a Kopymnyus.

fluncama Ha cuznanu 3a kopynuus do Momenma sodu 00 uisoda, Ye AOMUHUCMpPamueeH
cbd - KiocmeHdun e docmuzHan eOHO 8UCOKO HUBO HA MPO3PaYHO Npasockiue, Koemo
mpabea 0a ce 3ana3u u Hadzpadu.”

{cTp. 22)

Cnopea Bac, kakBO KOHKPETHO BOAM A0 U3BOAA, Y€ FIMNCAaTa Ha CUrHanu 3a Kopynuus e
paBHOCUNHA Ha BUCOKO HUBO Ha NPO3payHO NpaBoChLAUE?

2. Kou ca nuYHUTE KkadecTBa, KOWUTO npasAT eauH KaHaupgar nogxodawl na 3Jaeme
ONBXKHOCTTa Npeaceaaten Ha BbpxoBHUA aAMUHUCTPaTUBEH CbA?

3. Cnopepn Bac cneapa nu kaHaupaTuTe 3a Nnpeaceaarten Ha BbpxoBHUA agMWHUCTPaTUBEH
Cbfl A& ca W3pasdBanu u 3awmTasany NCauUWKM Mo aKTyanHu Temu M npobnemu Ha
cbaebHaTa BnacT u B YacTHOCT HAa aAMUHUCTPATUBHOTO NpaBopa3faBaHe?



4. Cnegea nu, cnopef Bac, NOAXOAAWMAT KaHAuaaT 3a npegcepaten Ha BwpxosHus
aAMWHUCTPATUBEH CbA 43 € 84MUHUCTPATUBEH ChAUA Wunk cbawa oT BAC?



